

马懿在市委常委办党支部党员会议讲党课时寄语市委办公厅 以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导 在服务国家中心城市建设大局中走前头作表率

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)在七一建党节到来之际,昨日下午,省委常委、市委书记马懿以普通党员身份参加市委办公厅机关党委常委办公室支部党员会议,共同学习习近平总书记“5·8”重要讲话,为基层党员讲党课。他寄语市委办公厅要以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导,把“五个坚持”贯穿于办公厅建设的各方面,不断开创“三服务”事业新局面,在服务国家中心城市建设中走前头作表率。

市委副书记、市委秘书长靳磊参加会议。

会上,大家集中学习了习近平总书记“5·8”重要讲话精神,交流了学习体会。随后,马懿以《以习近平总书记“5·8”重要讲话精神为指导,在服务国家中心城市建设大局中走前头作表率》为题,为支部党员讲了一堂生动的党课。他指出,习总书记2014年5月8日到

中办调研并发表重要讲话,对中办以及党办系统事业发展具有里程碑意义。总书记提出的“五个坚持”要求,涵盖了政治建设、思想建设、业务建设、作风建设、品德建设等各个方面,是一个完整的体系,是在新时期“好干部”标准基础上的更高要求,是新形势下做好党办工作的根本遵循。市委办公厅位置特殊、地位重要,必须要有“走前头、做表率”的意识,以“五个坚持”为遵循,以更高的标准和要求,推动各项建设走在全市机关的前头,为全市做好表率。

马懿要求,要锤炼坚强党性,在政治忠诚上走前头、作表率。要强化“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。要把坚决拥护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治纪律,思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心,自

觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践,增强向以习近平同志为核心的党中央看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐的意识和能力,始终围绕党中央决策部署在郑州的落地生根,为市委建好言、服好务。要强化理论武装,打牢绝对忠诚的思想根基,毫不动摇地坚持马克思主义指导思想,坚持不懈强化理论武装,持续把深入学习习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务来抓,不断增强“四个自信”,加强党性锻炼,夯实理论功底,切实提高贯彻党的路线方针政策和决策部署的自觉性和主动性,提高理论指导实践的能力和水平。要提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,坚持用党性原则和纪律规矩来约束规范言行,始终

做到心有所畏、言有所戒、行有所止,做政治上的明白人。

马懿强调,要恪尽职守、担当奉献,在围绕中心服务大局上走前头、作表率。一是要知大局、识大局。当前,郑州正处于抢抓机遇、攻坚爬坡的关键时期。贯彻中央决策精神和省部署,落实好市十一次党代会精神,解决好郑州发展阶段问题,保持发展的良好态势,加快国家中心城市建设,在全国全省发展全局中多做贡献,是全市的大局,是全体党员干部的政治责任。办公厅的同志要紧紧围绕大局,自觉站位大局思考问题、谋划工作、发挥作用,找准服务保障工作与全市工作的结合点、切入点,建好言、献好策,干到点子上,服务到关键处。二是要尽责任、敢担当。要有“身在兵位、胸为帅谋”的站位和自觉,主动加强学习研究,做好参谋助手,敢于牵头抓总,加强统筹协调,照

顾好各方关切,配置好各方资源,保障市委各项工作的有效开展。三是要强作风、讲奉献。要强化认真真、实事求是的作风,强化直面问题、迎难而上的作风,强化细之又细、慎之又慎的作风,强化案无积卷、事不过夜的作风,优质高效地干好各项工作。要心中有大道、胸怀大格局,甘于奉献,不计较个人得失,吃得了苦、耐得住清贫,用好的作风和成效树立办公厅的权威。

马懿要求,要筑牢防线,严守底线,在廉洁自律上走前头、作表率。要坚持底线原则,慎独、慎初、慎微、慎交友,始终表里如一,严守本分。要自觉接受监督,虚心接受方方面面的意见,相互之间坦诚相见,及时帮助、相互提醒。要提高道德修养,明大德、守公德、严私德,践行社会主义核心价值观,始终保持政治上清醒、工作上清楚、做人上清白。

全力抓好防汛抗旱工作

程志明提出具体要求

本报讯 昨天下午,全省防汛抗旱工作视频会议结束后,我市也召开全市防汛抗旱工作视频会议,落实省会议精神,对全市相关工作进行安排部署。市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部指挥长程志明,副市长、市防汛抗旱指挥部副指挥长李喜安参加会议。

据市气象部门预测,今年盛夏我市降水较往年偏多,出现局地洪涝和城市内涝的风险较高,部分地区发生夏旱的概率同样较大,可能出现旱涝并存、旱涝急转现象,防汛抗旱形势不容乐观。

程志明指出,全市各级各部门一定要高度重视防汛抗旱工作,立足于“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”,严阵以待,夯实责任,落实措施,全力以赴抓好防汛抗旱工作。

针对下一步防汛抗旱工作,程志明要求,责任一定要夯实,各县(市、区)要认真落实防汛抗旱行政首长负责制,形成一级抓一级、层层抓落实的防汛抗旱责任体系;各分包领导要及时了解分包区域的防汛抗旱工作情况,研究解决实际困难和问题,督察落实防汛抗旱各项措施,做到重点部位监测到位、重点人群监管到位。措施一定要强化,要突出工作重点,预警要到户、到点、到人,纪律一定要严明,各县(市、区)各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想,确保政令畅通;对发现责任不落实、工作不到位的,要严肃追究责任,造成严重后果的,要依法处置。指挥一定要有力,各级气象、水文等部门要加强雨情、水情预报,加密监测,及时提供准确、有效信息,为科学决策提供

依据;市防汛抗旱指挥部要科学会商研判,科学指挥安排,及时发出指令,组织和指挥防汛抗洪救灾工作,保证各项工作有力有序有效;全市各级防汛责任人要切实履行职责,加强应急值守,确保带班领导和值班人员在岗在位,坚决不能出现擅自脱岗、离岗情况,在发生汛情时,各级责任人要立即赶赴一线指挥,切实履职尽责。

程志明强调,各级各部门在防汛的同时,还要密切监视旱情发展变化,进一步完善抗旱方案预案,坚持防汛抗旱两手抓,全面落实防汛度汛措施,着力防范突发强降雨可能引发的旱涝急转,把各项工作抓细、抓实、抓出成效,全力以赴夺取今年防汛抗旱工作的全面胜利。

郑报融媒记者 李爱琴

共商“务实合作与国际化办学” 金砖国家网络大学年会在郑举行

本报讯 7月伊始,省会郑州将迎来一场教育盛事。7月1日至3日,来自中国、俄罗斯、印度、巴西、南非等金砖五国的教育部官员、金砖国家网络大学成员高校的100多名专家学者,将在2017年金砖国家网络大学年会上共商合作大计、共建合作平台、共享合作成果。

本次大会由教育部主办,河南省参与建设“一带一路”领导工作小组办公室和河南省教育厅协办,华北水利水电

大学承办。本次会议被业内誉为我省高等教育界规格最高、规模最大的国际盛会,将成为金砖国家大学组织发展和治理走向常态化、机制化的一个重要里程碑。

会议期间,金砖五国教育界将围绕“务实合作与国际化办学”为主题展开对话,切实推进成员高校间的合作与交流,共同讨论金砖国家网络大学的可持续发展战略。

郑报融媒记者 张竞跃

申报首批技术标兵补贴请抓紧 7月15日前兑现到位

本报讯 昨日,记者从市总工会获悉,第一批技术标兵补贴将于7月15日前兑现到位,申报截止日期为7月9日,请符合补贴条件但未申报的会员抓紧时间申报。

去年6月,总工会落实“在职工技能提升助推计划”,对2016年荣获郑州市技术标兵的办卡工会会员给予一次性奖励500元,并于6月9日在微信平台开通申报补贴窗口。截至6月28日,共有173名技术标兵予以申报并通过审核,其中168名技术标兵

的工会卡已激活,符合发放标准,另外5名的会员卡处于未激活状态,请尽快予以激活。

据了解,本批补贴将于7月15日前兑现到位,7月9日申报窗口即将关闭,其他符合条件未申报的技术标兵请抓紧时间申报,并及时激活工会卡,逾期将不予奖励。

本人持身份证和工会卡到郑州银行任一网点柜台激活或者通过本人办卡时预留的手机号码拨打郑州银行客服热线967585电话激活。

郑报融媒记者 李爱琴

市老干部活动中心 举办纪念建党96周年文艺汇演

本报讯 昨日上午,市老干部活动中心举行“赞颂新变化 喜迎十九大”纪念建党96周年文艺汇演。

活动中心各协会老党员、老同志及中心工作人员齐聚一堂,

载歌载舞,迎接党的生日。整场演出节目丰富多彩,大合唱《祖国万岁》、诗朗诵《赞大美郑州》、舞蹈《十送红军》、歌伴舞《阳光路上》、书法表演《不忘初心,继续前

进》等精彩纷呈,抒发了党员群众爱党爱国的热情,激发了干部职工爱岗敬业精神,展示了老干部阳光心态和风采。

郑报融媒记者 张翼飞